

"सफ़्तय लख ले लो किस्सी क्षेत्र में ला सकते हैं मोडल"

आजकालीन शिक्षण की प्रक्रिया में क्या बदलाव आना चाहिए?

मानवसिद्धि 113 (13) कक्षा के छात्रों के लिए एक नए शिक्षण प्रणाली का शुभारंभ हुआ है। यह प्रणाली छात्रों को सिर्फ़ किताबी ज्ञान नहीं सिखाती, बल्कि उन्हें जीवन में लागू करने के लिए तैयार करती है। शिक्षकों को भी इस प्रणाली को लागू करने में मदद मिलेगी।



फ़ेशर पार्टी में स्टूडेंट्स ने दिखाया अपना टैलेंट

SAE (Students Association of Engineers) द्वारा आयोजित फ़ेशर पार्टी में छात्रों ने अपनी कलात्मक और तकनीकी क्षमताओं का प्रदर्शन किया।

इस कार्यक्रम में छात्रों ने अपने विभिन्न कलात्मक प्रदर्शनों के माध्यम से अपनी प्रतिभा को दिखाया। यह कार्यक्रम छात्रों के बीच एकता और सहकारिता को बढ़ावा देने के लिए आयोजित किया गया था।



JOB JUNCTION

1140 UC, अर्थशास्त्र, एमबीए
1140 UC, अर्थशास्त्र, एमबीए
1140 UC, अर्थशास्त्र, एमबीए

JOKES

एक दिन एक व्यक्ति ने अपने दोस्तों को बुलाया और कहा कि मैंने एक नया जोक सीखा है।

SPIN

एक व्यक्ति ने कहा कि मैंने एक नया खेल सीखा है। इसे स्पिन कहते हैं।

PUZZLE

एक व्यक्ति ने कहा कि मैंने एक नया पज़ल सीखा है। इसे डोकु कहते हैं।

KB Mart
Shree Kunj Bihariji Group

Kunj Bihariji
RETAILS GROUP PVT. LTD.

BANK APPROVED BY ICICI BANK

Lucrative Offers & Attractive Payment Plan

828-7777-333
www.shreekunjbiharijigroup.com

HURRY UP FEW UNITS LEFT

RETAILS SHOPS & OFFICES IN FRONT OF INDIA EXPO MART PREMIUM BUSINESS SUITS

Head Office: FF-30, 1st Floor, KB Complex, Sec-Alpha-II, Greater Noida, U.P.-201308
 Site Office: Phase 1, Sec-13, Greater Noida, U.P.-201310
 Regd. Office: P.O. No. 32/29, Trilokpur, Delhi-110091

कैंपस प्लेसमेंट में 62 छात्रों को मिली नौकरी

मिर्जामुराद। काशी इंस्टीट्यूट ऑफ टेक्नालॉजी में सोमवार को कैंपस प्लेसमेंट हुआ। निजी कंपनी की ओर से मैकेनिकल, इलेक्ट्रिकल और इलेक्ट्रॉनिक ब्रांच के 62 छात्र-छात्राओं का विभिन्न पदों पर चयन हुआ। कंपनी ने साक्षात्कार के बाद बीटेक के 20 और डिप्लोमा इंजीनियरिंग के 42 युवाओं का चयन किया। वाइस चेरमैन विपुल जैन व उपनिदेशक एके यादव ने बधाई दी। उन्होंने कहा कि जिन छात्रों का चयन नहीं हुआ है, उन्हें निराश होने की जरूरत नहीं है। जल्द ही फिर से कैंपस प्लेसमेंट होगा। संवाद

सुनीता तकनीकी अधिकारी बनीं

सिटी स्पोर्ट्स

वाराणसी। अंतरराष्ट्रीय रोलबॉल संघ द्वारा जारी सूची में काशी की सुनीता गुप्ता का चयन छठे रोलबॉल विश्वकप में तकनीकी अधिकारी के रूप में किया गया है। 21 से 26 अप्रैल तक छत्रपति

केआईटी की टीम आठ गोल्ड जीत बनी चैंपियन

मिर्जामुराद। आंबेडकर इंस्टीट्यूट ऑफ टेक्नोलॉजी कानपुर में आयोजित आवेग 2023 स्पोर्ट्स फेस्ट कार्यक्रम में प्रतिभागी केआईटी मिर्जामुराद की टीम ओवरऑल चैंपियन बनी। टीम को आठ गोल्ड, छह सिल्वर और एक ब्रॉज मेडल मिला। संस्थान को कबड्डी, वॉलीबॉल, खो खो, 400 मीटर रिले रेस, शॉटपुट, डिस्कस, जैवलिन थ्रो में मेडल मिले। केआईटी स्पोर्ट्स अफसर अजय विक्रम सिंह ने प्रतिभागी खिलाड़ियों के उज्ज्वल भविष्य की कामना की।

काशी ग्रुप ऑफ इंस्टीट्यूशंस में 63 छात्रों ने किया रक्तदान

मिर्जामुराद (जनवार्ता)। काशी ग्रुप ऑफ इंस्टीट्यूशन में सोमवार को रक्तदान अभियान का आयोजन किया गया। जिसमें 63 छात्र व छात्राओं समेत



विभिन्न लोगों ने रक्तदान किया। कार्यक्रम में एचडीएफसी बैंक के सहयोग में सर सुन्दरलाल चिकित्सालय (आईएमएस, बीएचयू) के रक्त बैंक के प्रोफेसर एंड हेड संदीप कुमार (डिपार्टमेंट ऑफ पैथोलॉजी एंड ब्लड बैंक) के नेतृत्व में आयोजित किया गया। इस दौरान संस्थान के विभिन्न छात्र एवं शिक्षकों ने प्रतिभाग लिया। इस अवसर पर संस्थान के निदेशक प्रोफेसर डॉ. आशुतोष मिश्रा, उपनिदेशक प्रोफेसर डॉ. एके. यादव, डीन प्रोफेसर डॉ. डीएम. श्रीवास्तव ने अपनी शुभकामनाएं दी। आयोजन में डीएसडब्लू अमृतेश सिंह एवं एडीएसडब्लू डॉ. पूजा गोपे, सभी विभाग के विभागाध्यक्ष तथा मीडिया सेल प्रमुख आलोक कुमार सिंह तथा समस्त शिक्षक एवं कर्मचारी उपस्थित रहे।

केआईटी को ओवरऑल चैम्पियन का खिताब

मिर्जामुराद (जनवार्ता)। अंबेडकर इंस्टीट्यूट ऑफ टेक्नोलॉजी कानपुर में आयोजित आवेग 2023 स्पोर्ट्स फेस्ट कार्यक्रम में प्रतिभागी काशी इंस्टीट्यूट ऑफ टेक्नोलॉजी मिर्जामुराद की टीम ने ओवरऑल चैम्पियन का खिताब अपने नाम किया। यह खिताब काशी इंस्टीट्यूट ऑफ टेक्नोलॉजी को 8 गोल्ड, 6 सिल्वर और 1 ब्राउंज मिलने पर दिया गया। यह सारे मेडल विभिन्न खेलों कबड्डी, वॉलीबॉल, खो खो, रिले रेस 400 मीटर, रेस शॉट पुट, डिस्कस जैवलिन श्रो खेलों में गोल्ड मिला, 100 मीटर, 200 मीटर, 800 मीटर लॉन्ग जंप में



सिल्वर मेडल के साथ ही 200 मीटर प्रतिभागी खिलाड़ियों के प्रति आभार में ब्राउज रहा। संस्थान के स्पोर्ट्स जता उनके उज्ज्वल भविष्य की ऑफिसर अजय विक्रम सिंह ने सभी कामना की।

काशी ग्रुप ऑफ इंस्टिट्यूशन में आवाहन 2023 का जोरदार आगाज

प्रखर वाराणसी। आवाहन 2023 का ओपनिंग सेरेमनी का कार्यक्रम बड़ी धूमधाम से किया गया इस कार्यक्रम के मुख्य अतिथि के रूप में डायरेक्टर काशी इंस्टीट्यूट आफ फामेसी डॉ आशुतोष मिश्र सर और



काशी इंस्टीट्यूट ऑफ टेक्नोलॉजी के डिप्टी डायरेक्टर डॉ एके यादव सर ने मशाल जलाकर के आवाहन 2023 का आगाज किया मशाल लेकर के स्पोर्ट्स सेक्रेटरी स्टूडेंट राघवेंद्र प्रताप सिंह ने ग्राउंड का चक्कर किया और चक्कर करके मशाल को अपने नियत स्थान पर ला करके रखा इस उपलक्ष में यहाँ पर आई हुई टीम इस प्रकार है वाराणसी मंडल की टीम प्रयागराज मंडल कानपुर मंडल आजमगढ़ मंडल मिर्जापुर मंडल यह सारे मंडल की टीम इस प्रतियोगिता में भाग ली है कार्यक्रम का संचालन स्पोर्ट्स ऑफिसर अजय विक्रम सिंह के द्वारा किया गया और लास्ट में

सभी खिलाड़ियों को धन्यवाद देते हुए अजय विक्रम सिंह ने कार्यक्रम का सुचारू रूप से समापन किया इस उपलक्ष में स्पोर्ट्स कमेटी के मेंबर राघवेंद्र प्रताप सिंह हिमांशु उपाध्याय रोहित विशाल नीतीश विश्वकर्मा और आज खिलाड़ी उपस्थित रहे।

केआईटी में मानवाधिकार जागरूकता पर वर्कशाप

मिर्जामुराद, वाराणसी (● जागरूक एक्सप्रेस, संवाददाता)।

डीसीपी (गोमती जोन) विक्रान्त वीर ने कहा कि लाइफ के विजन का एजेंडा पोस्टर पर बनाकर उसे दीवार में चिपका ले और अपने करियर की तैयारी करें कामयाबी जरूर मिलेगी। डीसीपी मंगलवार की दोपहर काशी इंस्टीट्यूट ऑफ टेक्नोलॉजी (केआईटी) के सभागार में अवेयरनेस एबाउट द बेसिक ह्यूमन राइट्स (मानवाधिकार जागरूकता) के वर्कशाप में मुख्य अतिथि के पद से उपस्थित होकर छात्र-छात्राओं को संबोधित कर रहे थे। उन्होंने मानवाधिकार के तहत बिना भेदभाव के कानून, कानूनी अधिकार, नैतिक आदर्श, मानव आत्मसम्मान व स्वतंत्रता के लिए आवश्यक अधिकार पर विस्तृत प्रकाश डाल छात्र-छात्राओं को जागरूक किया इंटरनेट के प्रयोग पर कंट्रोल करने एवं परिवारीजन व दोस्तों के बीच दोनों तरफ के रिलेशन निभाने के साथ सेल्फ बनने की सीख दी शुभम मिश्रा, आंशु त्रिपाठी, आयुषी, राहुल, आकाश आदि छात्र-छात्राओं ने करियर संबोधित सवाल पूछे। इससे पूर्व मां सरस्वती की प्रतिमा पर दीप प्रज्ज्वलन कर कार्यक्रम का शुभारंभ हुआ। केआईटी फार्मसी के निदेशक प्रो.आशुतोष मिश्रा व केआईटी के उपनिदेशक डा.एके यादव ने मुख्य अतिथि को अंगवस्त्र व स्मृति चिन्ह प्रदान कर स्वागत किया। संचालन क्षमा राय व धन्यवाद ज्ञापन विशाल सिंह ने किया।



मिर्जामुराद : केआईटी में मानवाधिकार जागरूकता कार्यक्रम में बोलते मुख्य अतिथि डीसीपी (गोमती जोन) विक्रान्त वीर।

काशी ग्रुप ऑफ इंस्टीट्यूशन की टीम बनी चैंपियन

मिर्जामुराद। कबड्डी, क्रिकेट, वालीबॉल, टेबल-टेनिस और बैडमिंटन खेल में काशी ग्रुप ऑफ इंस्टीट्यूशन की टीम ने शानदार प्रदर्शन कर ओवर ऑल चैंपियन का खिताब अपने नाम किया। वही, एसएमएस वाराणसी टीम उपविजेता रही। जबकि कबड्डी में अब्बल रही कुंवर हरिवंश फार्मसी कॉलेज जौनपुर की टीम को तीसरे स्थान से संतोष करना पड़ा। संवाद

तीन दिवसीय खेल प्रतियोगिता चैंपियनशिप आवाहन का काशी ग्रुप ऑफ इंस्टिट्यूशन में शानदार समापन

प्रखर वाराणसी। काशी ग्रुप ऑफ इंस्टिट्यूशन की टीम ने आवाहन 2023 का ओवरऑल चैंपियन खिताब जीता काशी ग्रुप ऑफ इंस्टिट्यूशन में तीन दिवसीय खेल प्रतियोगिता आवाहन 2023 का आगाज 12 मई से 14 मई तक चला इसमें विजेता टीम इस प्रकार है कबड्डी क्रिकेट वॉलीबॉल टेबल टेनिस बैडमिंटन में काशी ग्रुप ऑफ इंस्टिट्यूशन का प्रथम स्थान रहा द्वितीय स्थान पर कबड्डी में हरवंश फामेसी कॉलेज जौनपुर क्रिकेट में हरवंश फामेसी कॉलेज जौनपुर वॉलीबॉल में एसएमएस कॉलेज वाराणसी बैडमिंटन में एसएमएस कॉलेज वाराणसी टेबल टेनिस में एसएमएस कॉलेज वाराणसी उपविजेता रही आज प्राइस

डिस्ट्रीब्यूशन का कार्य मुख्य अतिथि विनय प्रताप सिंह सीनियर मैनेजर छात्र शक्ति ग्रुप के कर कमलों द्वारा किया गया इस उपलक्ष में s.m.s. कॉलेज के स्पोर्ट्स



कोऑर्डिनेटर सुमित सर और छात्र शक्ति ग्रुप के मैकेनिकल हेड राहुल जी भी मौजूद रहे प्राइस डिस्ट्रीब्यूशन का काम बड़े ही धूमधाम के साथ किया गया मुख्य अतिथि ने अपने वक्तव्य में खिलाड़ियों को यह संदेश दिया की

जीतेगा खिलाड़ी जो जीतेगा भारत और खिलाड़ियों को प्रोत्साहन के रूप में उन्होंने यह भी कहा कि खेल से ओवरऑल डेवलपमेंट होता है आगे की कड़ी में मुख्य अतिथि का स्वागत स्पोर्ट्स ऑफिसर अजय विक्रम सिंह के द्वारा स्मृति चिन्ह देकर के किया गया और इस उपलक्ष में उपस्थित खिलाड़ी इस प्रकार रहे राघवेंद्र प्रताप सिंह हिमांशु उपाध्याय रोहित नीतीश अतुल तिवारी अमन विशाल तिवारी सुजीत सिंह अखिलेश आदि खिलाड़ी उपस्थित रहे लास्ट में स्पोर्ट्स ऑफिसर अजय विक्रम सिंह के द्वारा उपस्थित सभी खिलाड़ियों एवं मुख्य अतिथि का धन्यवाद देकर के आयोजन का समापन किया गया।

केआईटी का जबरदस्त प्रदर्शन, स्टेट टूर्नामेंट में जीते 5 गोल्ड



प्रखर वाराणसी। काशी इंस्टिट्यूट आफ टेक्नोलॉजी का अब्दुल कलाम टेक्निकल यूनिवर्सिटी स्टेट टूर्नामेंट में 5 गोल्ड के साथ जबरदस्त प्रदर्शन काशी इंस्टिट्यूट ऑफ टेक्नोलॉजी की टीम ने अब्दुल कलाम टेक्निकल यूनिवर्सिटी स्टेट टूर्नामेंट में 5 गोल्ड के साथ प्रयागराज जॉन का सबसे अधिक गोल्ड लेने वाला कॉलेज बना यह गोल्ड 100 मी 200 मी लॉन्ग जंप में रिया सिंह के द्वारा गोल्ड मेडल प्राप्त किया गया और 400 मीटर 800 मीटर में कृष्णाकान्त के द्वारा गोल्ड मेडल प्राप्त किया गया कॉलेज के वाइस चेयरमैन श्री विपुल जैन द्वारा खिलाड़ियों को गोल्ड मेडल प्राप्त करने पर खिलाड़ियों को बधाई दिए और उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की इस कड़ी में कॉलेज के डिप्टी डायरेक्टर एके यादव और डायरेक्टर फामेसी आशुतोष मिश्रा जी के द्वारा भी खिलाड़ियों को जीत की बधाई दी गई स्पोर्ट्स ऑफिसर अजय विक्रम सिंह के द्वारा खिलाड़ियों के अच्छे प्रदर्शन को देखते हुए सभी खिलाड़ियों को ढेर सारी शुभकामनाएं दी गई और उज्ज्वल भविष्य की कामना की गई।

केआईटी में अग्नि सुरक्षा दिवस मनाया गया



मिर्जा मुराद ।
भिखीपुर स्थित काशी
इंस्टीट्यूट आफ
टेक्नोलॉजी में
शनिवार को अग्नि
सुरक्षा दिवस मनाया
गया । इस अवसर पर
संस्थान के अध्यापकों
कर्मचारी एवं छात्रों के
सामने सुरक्षा

सुपरवाइजर द्वारा मॉक ड्रिल का प्रदर्शन किया गया । प्रदर्शन में यह दिखाया गया की आग लगने पर कैसी परिस्थितियों उत्पन्न होती हैं साथ ही किस प्रकार के आग में कौन से फायर एक्सटिंग्विशर का प्रयोग कैसे करना है यदि आज में कोई फस गया है तो उसको किन परिस्थितियों में अपने आप को स्थापित करके बाहर निकलने की कोशिश की जानी चाहिए यह सारी बातें बताई गई । इस अवसर पर संस्थान के सभी कर्मचारी, छात्र, सुरक्षा कर्मचारी ड्राइवर ,कंडक्टर उपस्थित रहे ।

काशी इंस्टीट्यूट आफ टेक्नोलॉजी में अग्नि सुरक्षा दिवस मनाया गया

वाराणसी । काशी इंस्टीट्यूट आफ टेक्नोलॉजी में अग्नि सुरक्षा दिवस के रूप में मनाया गया । इस अवसर पर संस्थान के

लगने पर कैसी परिस्थितियों उत्पन्न होती हैं साथ ही किस प्रकार के आज में कौन से फायर एक्सटिंग्विशर का प्रयोग कैसे



करना है यदि आज में कोई फस गया है तो उसको किन परिस्थितियों में अपने आप को स्थापित करके बाहर निकलने की कोशिश की जानी चाहिए यह सारी बातें

अध्यापकों कर्मचारी एवं छात्रों के सामने सुरक्षा सुपरवाइजर द्वारा मॉक ड्रिल का प्रदर्शन किया गया प्रदर्शन में यह दिखाया गया आग

बताई गई इस अवसर पर संस्थान के सभी कर्मचारी, छात्र, सुरक्षा कर्मचारी ड्राइवर ,कंडक्टर उपस्थित रहे ।



काशी ग्रुप ऑफ इंस्टीट्यूशंस में रक्तदान में छात्र-छात्राओं ने किया रक्तदान



के नेतृत्व में आयोजित किया गया। इस आयोजन के दौरान संस्थान के विभिन्न छात्र एवं शिक्षकों ने प्रतिभाग लिया। आयोजन के इस अवसर पर संस्थान के निदेशक प्रोफेसर डॉ. आशुतोष मिश्रा, उपनिदेशक प्रोफेसर डॉ. ए. के.यादव, डीन प्रोफेसर डॉ. डी. एम. श्रीवास्तव, ने अपनी शुभकामनाएं दी। आयोजन में डी एस डब्लू अमृतेश सिंह एवं ए डी एस डब्लू डॉ पूजा गोपे समेत सभी विभाग के विभागाध्यक्ष तथा मिडिया सेल प्रमुख आलोक कुमार सिंह तथा समस्त शिक्षक एवं कर्मचारी गण उपस्थित रहे।

मिर्जामुराद। क्षेत्र के भिखीपुर स्थित काशी ग्रुप ऑफ इंस्टीट्यूशंस में सोमवार को रक्त दान अभियान का आयोजन किया गया जिसमें कालेज के तिरसठ छात्र-छात्राओं ने रक्तदान किया। एचडीएफसी बैंक के सहयोग में सर सुन्दरलाल चिकित्सालय आईएमएस बीएचयू वाराणसी के रक्त बैंक के प्रोफेसर एवं हेड संदीप कुमार डिपार्टमेंट ऑफ पैथोलॉजी एंड ब्लड बैंक

पूर्वांचल राज्य

मंगलवार, 12 दिसम्बर 2023

छात्रों व शिक्षकों ने किया रक्तदान

काशी ग्रुप ऑफ इंस्टीट्यूशंस में रक्त दान अभियान का आयोजन

मिर्जामुराद, वाराणसी। काशी ग्रुप ऑफ इंस्टीट्यूशंस में सोमवार को रक्तदान के अभियान का आयोजन किया गया। उक्त कार्यक्रम एचडीएफसी बैंक के सहयोग में सर सुन्दरलाल चिकित्सालय (आईएमएस, बीएचयू वाराणसी) के रक्त बैंक के प्रोफेसर एंड हेड संदीप कुमार (डिपार्टमेंट ऑफ पैथोलॉजी एंड ब्लड बैंक) के नेतृत्व में आयोजित किया गया। इस आयोजन के दौरान संस्थान के विभिन्न छात्र एवं शिक्षकों ने प्रतिभाग ले रक्तदान किया। इस अवसर पर संस्थान के निदेशक प्रोफेसर डॉ. आशुतोष मिश्रा, उपनिदेशक प्रोफेसर डॉ. ए. के.यादव, डीन प्रोफेसर डॉ. डी. एम. श्रीवास्तव, ने अपनी शुभकामनाएं दी। आयोजन में डी एस डब्लू श्री अमृतेश सिंह एवं ए डी एस डब्लू डॉ पूजा गोपे व, सभी विभाग के विभागाध्यक्ष तथा मिडिया सेल प्रमुख आलोक कुमार सिंह तथा समस्त शिक्षक एवं कर्मचारी गण उपस्थित रहे।



शी इंस्टीट्यूट के 62 छात्रों को मिला जॉब गारंटी (एसएनबी)। मिर्जामुराद स्थित काशी इंस्टीट्यूट ऑफ टेक्नोलॉजी वाराणसी



आईटी) में बीटेक एवं पॉलिटैक्निक अंतिम वर्ष छात्रों के लिए कंपस प्लेसमेंट ड्राइव का जन किया गया। इस ड्राइव में प्रेरणा ग्रुप आफ कंपनी द्वारा मैकेनिकल एवं इलेक्ट्रिकल लेक्ट्रॉनिक ब्रांच के छात्रों का चयन किया गया। कंपनी द्वारा अपने दो चयनकर्ताओं को न परिसर में भेजा गया था। बीटेक के 20 छात्रों का चयन तथा डिप्लोमा इंजीनियरिंग के छात्रों का चयन कंपनी द्वारा किया गया है। इस अवसर पर चयनित छात्रों में काफी उत्साह था छात्रों द्वारा अपने चयन को लेकर के संस्थान परिसर में सेलिब्रेशन भी किया गया। न के वाइस चेयरमैन श्री विपुल जैन तथा उपनिदेशक डॉ एके यादव द्वारा चयनित छात्रों को दिया गया एवं भविष्य के लिए शुभकामनाएं प्रेषित किया गया। इस अवसर पर प्लेसमेंट व श्रीवास्तव एवं उनकी टीम उपस्थित थी।

अन्य समाचार

केआईटी छात्रों ने स्वास्थ्य को लेकर किया जागरूक



मिर्जामुराद (जनवार्ता)। क्षेत्र स्थित काशी इंस्टीट्यूट ऑफ टेक्नोलॉजी संस्थान में शुक्रवार को विश्व स्वास्थ्य दिवस मनाया गया जिसमें संस्थान से जुड़े बीफार्मा, बीटेक, एमबीए और एमसीए व अन्य फैकल्टी के छात्र व छात्राओं ने राजातालाब के ग्रामीण इलाके में पहुंच स्वस्थ भारत व सुंदर भारत का नारा देते हुए लोगों को मास्क बांट लोगों को मास्क बांट स्वास्थ्य जागरूकता अभियान चलाया। स्वास्थ्य, स्वच्छता और कोविड-प्रोटोकॉल के बारे में जानकारी दे उन्हें फिट और सक्रिय रहने के लिए योग, जुंबा डांसिंग और एरोबिक्स जैसे शारीरिक व्यायामों के महत्व के बारे में बताया। छात्रों ने स्लोगन लिखी तख्तियां लिए और उत्साहपूर्वक 'ईट राइट बी ब्राइट' और 'गुड हेल्थ ऐड्स लाइफ टू इयर्स' जैसे नारों का उच्चारण कर स्वास्थ्य के बारे में जागरूक किया।

काशी ग्रुप ऑफ इंस्टीट्यूट्स में आरोहण का भव्य आयोजन

मिर्जामुराद स्थित काशी ग्रुप ऑफ इंस्टीट्यूट्स में रविवार को

संस्थान से पढ़ें छात्र एवं छात्राएँ शामिल हुए जो विभिन्न कंपनियों में

मौजूद हुए हर विद्यार्थी ने इस दिन संस्थान का आभार जताया।



आरोहण (विदाई समारोह) का आयोजन किया गया जिसमें मिस्टर फेयरवेल वैभव तिवारी डी फॉर्म से और मिस फेयरवेल रति सिंह बी. टेक से रहें। इस मौके पर

कार्यरत है। आयोजन का शुरुवात दीप प्रज्वलन एवं मां सरस्वती की वंदना से हुआ और इस मौके पे वर्तमान विद्यार्थियों ने कल्चरल परफॉर्मिस के जरिए सभा बाँधा।

विभागाध्यक्ष तथा मिडिया सेल प्रमुख श्री आलोक कुमार सिंह और सांस्कृतिक प्रमुख श्री विशाल सिंह तथा समस्त शिक्षक एवं कर्मचारी गण उपस्थित रहे।

केआईटी में हुआ आरोहण विदाई समारोह



वेलकम इंडिया

मिर्जामुराद। भिखीपुर स्थित काशी इंस्टीट्यूट ऑफ टेक्नोलॉजी में शनिवार को आरोहण (विदाई समारोह) का आयोजन किया गया जिसमें मिस्टर फेयरवेल वैभव तिवारी डी फॉर्म से और मिस फेयरवेल रति सिंह बी. टेक से रहें। इस मौके पर संस्थान से पढ़ें छात्र एवं छात्राएँ शामिल हुए जो विभिन्न कंपनियों में कार्यरत

है। आयोजन का शुरुवात दीप प्रज्वलन एवं मां सरस्वती की वंदना से हुआ और इस मौके पे वर्तमान विद्यार्थियों ने कल्चरल परफॉर्मिस के जरिए सभा बाँधा। मौजूद हुए हर विद्यार्थी ने इस दिन संस्थान का आभार जताया।

आयोजन के इस अवसर पर संस्थान के वाइस चेयरमैन विपुल जैन, रुचि जैन एवं वत्सल जैन तथा संस्थान के निदेशक प्रोफेसर (डॉ.) आशुतोष

मिश्रा, उपनिदेशक प्रोफेसर (डॉ.) ए. के. यादव, डीन प्रोफेसर (डॉ.) डी. एम. श्रीवास्तव ने अपनी शुभकामनाएं दी।

आयोजन में ए डी एस डब्लू डॉ पूजा गोपे, सभी विभाग के विभागाध्यक्ष तथा मिडिया सेल प्रमुख श्री आलोक कुमार सिंह और सांस्कृतिक प्रमुख श्री विशाल सिंह व प्रशासनिक अधिकारी प्रवीण सिंह सहित समस्त शिक्षक एवं कर्मचारी गण उपस्थित रहे।

काशी इंस्टीट्यूट ऑफ टेक्नालाजी के विदाई समारोह में केआईटी के अधिकांश पुराने छात्र भी हुए शामिल



न्याय आपका संवाददाता कछवारांड, वाराणसी। भिखीपुर स्थित काशी इंस्टीट्यूट ऑफ टेक्नोलॉजी में शनिवार को आरोहण (विदाई समारोह) का आयोजन किया गया जिसमें मिस्टर फेयरवेल वैभव तिवारी डी

फॉर्म से और मिस फेयरवेल रति सिंह बी. टेक से रहे। इस मौके पर संस्थान से पढ़े छात्र एवं छात्रायें शामिल हुए जो विभिन्न कंपनियों में कार्यरत हैं। आयोजन का शुरुआत दीप प्रज्ज्वलन एवं मां सरस्वती की वंदना से हुआ। इस

मौके पर वर्तमान विद्यार्थियों ने कल्चरल परफॉर्मेंस के जरिए समा बोधा।

मौजूद हर विद्यार्थी ने इस दिन संस्थान का आभार जताया। आयोजन के इस अवसर पर संस्थान के वाइस चेयरमैन विपुल जैन, रुचि जैन एवं वत्सल जैन तथा संस्थान के निदेशक प्रोफेसर (डॉ.) आशुतोष मिश्रा, उपनिदेशक प्रोफेसर (डॉ.) ए. के. यादव, डीन प्रोफेसर (डॉ.) डी. एम. श्रीवास्तव ने अपनी शुभकामनाएं दी। आयोजन में ए डी एस डब्लू डॉ पूजा गोपे, सभी विभाग के विभागाध्यक्ष तथा मिडिया सेल प्रमुख आलोक कुमार सिंह और सांस्कृतिक प्रमुख विशाल सिंह व प्रशासनिक अडि। काशी प्रवीण सिंह सहित समस्त शिक्षक एवं कर्मचारी उपस्थित रहे।

केआईटी की फ्रेशर पार्टी में छात्रों का धमाल

मिर्जामुराद (जनवार्ता)। स्थित काशी ग्रुप ऑफ इंस्टीट्यूशंस में शनिवार को फ्रेशर पार्टी कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में द्वितीय वर्ष के छात्रों ने प्रथम वर्ष के छात्रों का स्वागत किया। आगाज दीप प्रज्ज्वलन कर सरस्वती वंदना से किया गया। कार्यक्रम में छात्रों ने गीत, संगीत एवं नृत्य कर खूब धमाल मचाया। मुख्य अतिथि के रूप में संस्थान के वाइस चेयरमैन विपुल जैन एवं उनकी पत्नी श्रीमती रुचि जैन रही। इस दौरान वित्तीय वर्ष एवं प्रथम वर्ष के छात्रों ने रंगारंग कार्यक्रम की प्रस्तुति कर छात्रों का भरपूर मनोरंजन किया। छात्र एवं छात्राओं की प्रस्तुति को संस्थान के अध्यापकों की निर्णायक



टीम द्वारा निर्णय किया गया। जिसके आधार पर विजेताओं के नाम घोषित किए गए। मिस्टर फ्रेशर रनवीर श्रीवास्तव, मिस फ्रेशर साक्षी सिंह, मिस बेस्ट अटायर नंदिता त्रिपाठी, बेस्ट जोड़ी आशुतोष व आकांक्षा, शाइनिंग फेस ऑफ द इवेंट सौम्या सिंह, बेस्ट

वाक श्लोक पाण्डेय रहे। इस अवसर पर संस्थान के वाइस चेयरमैन विपुल जैन, श्रीमती रुचि जैन एवं वत्सल जैन तथा संस्थान के निदेशक प्रोफेसर डॉ. आशुतोष मिश्रा, उपनिदेशक प्रोफेसर डॉ. ए.के.यादव, डीन प्रोफेसर डॉ. डी.एम. श्रीवास्तव ने शुभकामनाएं दी।

तीन दिवसीय खेल प्रतियोगिता चैंपियनशिप आवाहन का काशी ग्रुप ऑफ इंस्टिट्यूशन में शानदार समापन

प्रखर वाराणसी। काशी ग्रुप ऑफ इंस्टिट्यूशन की टीम ने आवाहन 2023 का ओवरऑल चैंपियन खिताब जीता काशी ग्रुप ऑफ इंस्टिट्यूशन में तीन दिवसीय खेल प्रतियोगिता आवाहन 2023 का आगाज 12 मई से 14 मई तक चला इसमें विजेता टीम इस प्रकार है कबड्डी क्रिकेट वॉलीबॉल टेबल टेनिस बैडमिंटन में काशी ग्रुप ऑफ इंस्टिट्यूशन का प्रथम स्थान रहा द्वितीय स्थान पर कबड्डी में हरवंश फार्मैसी कॉलेज जौनपुर क्रिकेट में हरवंश फार्मैसी कॉलेज जौनपुर वॉलीबॉल में एसएमएस कॉलेज वाराणसी बैडमिंटन में एसएमएस कॉलेज वाराणसी टेबल टेनिस में एसएमएस कॉलेज वाराणसी उपविजेता रही आज प्राइस

डिस्ट्रीब्यूशन का कार्य मुख्य अतिथि विनय प्रताप सिंह सीनियर मैनेजर छात्र शक्ति ग्रुप के कर कमलों द्वारा किया गया इस उपलक्ष में s.m.s. कॉलेज के स्पोर्ट्स



कोऑर्डिनेटर सुमित सर और छात्र शक्ति ग्रुप के मैकेनिकल हेड राहुल जी भी मौजूद रहे प्राइस डिस्ट्रीब्यूशन का काम बड़े ही धूमधाम के साथ किया गया मुख्य अतिथि ने अपने वक्तव्य में खिलाड़ियों को यह सदिश दिया की

जीतेगा खिलाड़ी जो जीतेगा भारत और खिलाड़ियों को प्रोत्साहन के रूप में उन्होंने यह भी कहा कि खेल से ओवराल डेवलपमेंट होता है आगे की कड़ी में मुख्य अतिथि का स्वागत स्पोर्ट्स ऑफिसर अजय विक्रम सिंह के द्वारा स्मृति चिन्ह देकर के किया गया और इस उपलक्ष में उपस्थित खिलाड़ी इस प्रकार रहे राघवेंद्र प्रताप सिंह हिमांशु उपाध्याय रोहित नीतीश अतुल तिवारी अमन विशाल तिवारी सुजीत सिंह अखिलेश आदि खिलाड़ी उपस्थित रहे लास्ट में स्पोर्ट्स ऑफिसर अजय विक्रम सिंह के द्वारा उपस्थित सभी खिलाड़ियों एवं मुख्य अतिथि का धन्यवाद देकर के आयोजन का समापन किया गया।

उत्सव, प्रतियोगिता, शानदार समापन, आवाहन 2023 का ओवरऑल चैंपियनशिप आवाहन का काशी ग्रुप ऑफ इंस्टिट्यूशन में शानदार समापन

केआईटी : खिलाड़ियों को किया गया सम्मानित

मिर्जामुराद/वाराणसी(खबर विजन संवाददाता)। काशी ग्रुप आफ इंस्टिट्यूशंस (केआईटी) के उत्कृष्ट खिलाड़ियों को शनिवार को परिसर में



समारोह का आयोजन कर सम्मानित किया गया। मुख्य अतिथि के रूप में हिन्दू युवा वाहिनी के मंडल प्रभारी व वाराणसी विकास प्राधिकरण के सदस्य अंबरीश सिंह

'भोला' उपस्थित रहे। उन्होंने खिलाड़ियों को उपहार प्रदान कर उत्साहवर्धन करने के साथ ही परिसर में पौधरोपण भी किया। केआईटी के छात्रों ने आईआईटी बीएचयू, आईआईटी कानपुर और ए.के.टी.यू. विश्वविद्यालय में आयोजित कबड्डी, वॉलीबॉल और एथलेटिक्स में भाग लेकर उत्कृष्ट प्रदर्शन कर गोल्ड मेडल प्राप्त किया था। संस्थान के डा. आशुतोष मिश्रा व डा. ए.के.यादव ने अतिथि का स्वागत किया। स्पोर्ट्स ऑफिसर अजय विक्रम ने मुख्य अतिथि को स्मृति चिन्ह प्रदान किया। डीन स्टूडेंट्स वेलफेयर अमृतेश सिंह ने धन्यवाद ज्ञापित किया।

खिलाड़ियों को किया गया सम्मानित

संवाद सहायोगी, मिर्जामुराद : काशी ग्रुप आफ इंस्टीट्यूशंस (केआइटी) के उत्कृष्ट खिलाड़ियों को शनिवार को परिसर में समारोह का आयोजन कर सम्मानित किया गया। मुख्य अतिथि हिंदू युवा वाहिनी मंडल प्रभारी व वोडीए के सदस्य अंबरीश सिंह 'भोला' ने खिलाड़ियों को उपहार प्रदान कर उत्साहवर्धन करने के साथ

वालीबाल और एथलेटिक्स में भाग लेकर उत्कृष्ट प्रदर्शन कर गोल्ड मेडल प्राप्त किया था। संस्थान के डा. आशुतोष मिश्रा व डा. एके यादव ने अतिथि का स्वागत किया। स्पोर्ट्स आफिसर अजय विक्रम ने मुख्य अतिथि को स्मृति चिन्ह प्रदान किया। डीन स्टूडेंट्स वेलफेयर अमृतेश सिंह ने धन्यवाद ज्ञापित किया।

ही परिसर में पौधरोपण भी किया। केआइटी के छात्रों ने आइआइटी बीएचयू आइआइटी कानपुर और एकेटीयू बिबि में आयोजित कबड्डी,

PUNAM Since 1953





सभी प्रकार की सिलाई मशीनें
पूनम एजेन्सीज़

I.M.A. बिल्डिंग के सामने, लहराबीर, वाराणसी
M-9336599933, 9670111888

काशी ग्रुप ऑफ इंस्टीट्यूशंस में 12वें दीक्षांत समारोह का आयोजन

■ सहारा न्यूज ब्यूरो
मिर्जामुराद/वाराणसी।

मिर्जामुराद (भिखीपुर) स्थित काशी ग्रुप आफ इंस्टीट्यूशंस में 12वें दीक्षांत समारोह का भव्य आयोजन शनिवार को किया गया। समारोह के मुख्य अतिथि प्रोफेसर डॉ. जेपी पांडेय व वाइस चांसलर डॉ. एपीजे अब्दुल कलाम प्राविधिक विश्वविद्यालय, लखनऊ रहे। कार्यक्रम की शुरुआत मुख्य अतिथि द्वारा दीप प्रज्वलन एवं मां सरस्वती की प्रतिमा पर माल्यार्पण एवं सरस्वती वंदना से किया गया।

संस्थान के अध्यक्ष विपुल जैन द्वारा मुख्य अतिथि को पुष्पगुच्छ देकर स्वागत किया गया। तत्पश्चात विभिन्न कोर्सों के छात्र-छात्राओं को मुख्य अतिथि द्वारा डिग्री प्रदान की गई। बीटेक में इलेक्ट्रॉनिक कम्युनिकेशन की छात्रा रिया शर्मा द्वारा ओवरऑल टॉप किया गया। जिसके लिए उन्हें स्वर्ण पदक से सम्मानित किया गया। छात्रा द्वारा 89.8 प्रतिशत अंक प्राप्त किया



गया। इसी प्रकार एमबीए में सोनम सिंह, बीफार्मा में अलीशा नाज, बीबीए में अनुष्का बनर्जी, बीसीए में रश्मि श्रीवास्तव, डीफार्मा में वैभव तिवारी तथा पॉलिटेक्निक में कार्तिक को मुख्य अतिथि द्वारा स्वर्ण पदक से सम्मानित किया गया। इसी प्रकार कुल 9 छात्रों को संस्थान के अध्यक्ष विपुल जैन द्वारा रजत पदक प्रदान किया गया है। पदक वितरण के उपरांत संस्थान के उपनिदेशक डॉ. एके यादव द्वारा संस्थान का रिपोर्ट कार्ड प्रस्तुत किया गया तथा काशी इंस्टीट्यूट आफ फार्मसी के

निदेशक डॉ. आशुतोष मिश्रा द्वारा मुख्य अतिथि के बारे में विस्तार से जानकारी दी गई। संस्थान के अध्यक्ष विपुल जैन द्वारा संस्थान के विजन एवं छात्रों के सर्वांगीण विकास के लिए विस्तृत योजना की जानकारी दी गई। मुख्य अतिथि ने अपने संबोधन में रोजगारपरक शिक्षा तथा राष्ट्र विकास में छात्रों के योगदान पर विस्तृत संबोधन किया। इस अवसर पर संस्थान के संकायध्यक्ष डॉ. डीएम श्रीवास्तव समेत समस्त विभागाध्यक्ष एवं शिक्षकगण, कर्मचारीगण एवं पूर्व छात्र उपस्थित रहे।

काशी ग्रुप आफ इंस्टिट्यूशंस में मनाया गया 12वां दीक्षांत समारोह

डिग्रियां पाकर छात्र-छात्राओं के खिल उठे चेहरे

समारोह

तेजस दूडे व्यरो
कन्हैया लाल

मिर्जापुराद, वाराणसी। स्थानीय क्षेत्र में स्थित काशी ग्रुप आफ इंस्टिट्यूशंस में शनिवार को 12वां दीक्षांत समारोह मनाया गया। समारोह के मुख्य अतिथि प्रो० (डा०) जेपी पाण्डेय वाइस चांसलर डा० एपीजे अब्दुल कलाम प्राविधिक विश्वविद्यालय लखनऊ रहे। कार्यक्रम की शुरुआत दीप प्रज्वलन एवं मां सरस्वती की प्रतिमा पर माल्यार्पण एवं वंदना से हुई संस्थान के अध्यक्ष विपुल जैन ने मुख्य अतिथि को पुष्प गुच्छ देकर स्वागत किया।

तत्पश्चात विविध विषयों में उत्तीर्ण छात्रों को मुख्य अतिथि ने डिग्री प्रदान की। बीटेक में इलेक्ट्रॉनिक



कम्युनिकेशन की छात्रा रिया शर्मा ने ओवरऑल टॉप किया जिसके लिए स्वर्ण पदक से सम्मानित किया गया। इसी प्रकार एमबीए में सोनम सिंह, बी फार्मा में अलीशा नाज, बीबीए में अनुष्का बनर्जी, बीसीए में रश्मि श्रीवास्तव, डी० फार्मा में वैभव तिवारी तथा पालिटेक्निक में कार्तिक को मुख्य अतिथि द्वारा स्वर्ण पदक से सम्मानित किया गया। इसी प्रकार कुल 9 छात्रों को रजत पदक प्रदान किया गया।

संस्थान के उपनिदेशक डॉ एके

यादव ने संस्थान का रिपोर्ट कार्ड प्रस्तुत किया तो काशी इंस्टीट्यूट आफ फार्मेसी के निदेशक डा० आशुतोष मिश्रा ने मुख्य अतिथि के बारे में विस्तार से जानकारी दी। संस्थान के अध्यक्ष विपुल जैन ने कहा कि डिग्री हमें यह बताता है कि हमने इस विषय में पढ़कर पास किया, मगर डिग्री यह नहीं बताता कि हमें उस विषय में कितना अनुभव है, इसके लिए छात्रों को अपने अनुभवों को बढ़ाना होगा। डिग्री एक स्टार्टिंग प्वाइंट है। असली चीज एचिवमेन्ट्स

है। मुख्य अतिथि ने कहा कि छात्रों के लिए यह एक अविस्मरणीय पल होता है। अब छात्रों को निर्णय लेने का समय आ गया है। आप सभी बहुत भाग्यशाली हैं। आप ग्लोबलाइजेशन के जमाने में हैं। छात्रों को जाब की आनरशिप लेने की कोशिश करनी चाहिए और लाइफ में एक रोल माडल बने आप जिस भी संस्थान में जायें तो उस संस्थान की अपना समझें और अपना बेहतर दें। तब आपका कोई कम्पिटिशन नहीं रहेगा। आप लोगों के बारे में अच्छा सोचेंगे तो लोग भी आपके बारे में अच्छा सोचेंगे। आपको सब्सीड के साथ फेल्योर का भी सामना करना पड़ेगा। इस अवसर पर संस्थान के संकायाध्यक्ष डा० डीएम श्रीवास्तव सहित समस्त विभागाध्यक्ष, शिक्षकगण, कर्मचारीगण, पूर्व छात्र आदि उपस्थित रहे।

हिन्दी दैनिक

RNI NO-UPHIN/2011/39067

आशांका बुलेटिन

ashankabulletin123@yahoo.com

लखनऊ से प्रकाशित



नं०- 13 अंक- 302

लखनऊ, वाराणसी, 05 मई 2024

पृष्ठ- 4

मूल्य- 1 रुपया

भारतीय कम्युनिस्ट पार्टी के लोकसभ...

काशी ग्रुप आफ इंस्टिट्यूशंस में मनाया गया 12वां दीक्षांत समारोह

डिग्रियां पाकर छात्रों के चेहरे खिल उठे

संवाददाता

मिर्जापुराद/वाराणसी।

मिर्जापुराद स्थित काशी ग्रुप आफ इंस्टिट्यूशंस में शनिवार को 12वां दीक्षांत समारोह मनाया गया। समारोह के मुख्य अतिथि प्रो० (डा०) जे पी पाण्डेय वाइस चांसलर डा० एपीजे अब्दुल कलाम प्राविधिक विश्वविद्यालय लखनऊ रहे। कार्यक्रम की शुरुआत दीप प्रज्वलन एवं मां सरस्वती की प्रतिमा पर माल्यार्पण एवं वंदना से किया गया। संस्थान के अध्यक्ष विपुल जैन द्वारा मुख्य अतिथि को पुष्प गुच्छ देकर स्वागत किया गया। तत्पश्चात विविध विषयों में उत्तीर्ण छात्रों को मुख्य अतिथि द्वारा डिग्री प्रदान की गई। बीटेक में इलेक्ट्रॉनिक कम्युनिकेशन की छात्रा रिया शर्मा द्वारा ओवरऑल टॉप किया गया जिसके लिए स्वर्ण पदक से सम्मानित किया गया। इसी प्रकार एम



बी ए में सोनम सिंह, बी फार्मा में अलीशा नाज, बी बी ए में अनुष्का बनर्जी, बी सी ए में रश्मि श्रीवास्तव, डी० फार्मा में वैभव तिवारी तथा पालिटेक्निक में कार्तिक को मुख्य अतिथि द्वारा स्वर्ण पदक से सम्मानित किया गया। इसी प्रकार कुल 9 छात्रों को रजत पदक प्रदान किया गया। 17 संस्थान के उपनिदेशक डॉ ए के यादव द्वारा संस्थान का रिपोर्ट कार्ड प्रस्तुत किया गया तथा काशी इंस्टीट्यूट आफ फार्मेसी के निदेशक डा०

आशुतोष मिश्रा द्वारा मुख्य अतिथि के बारे में विस्तार से जानकारी दी गई। संस्थान के अध्यक्ष विपुल जैन ने छात्रों को सम्बोधित करते हुए कहा कि डिग्री हमें यह बताता है कि हमने इस विषय में पढ़कर पास किया मगर डिग्री यह नहीं बताता कि हमें उस विषय में कितना अनुभव है, इसके लिए छात्रों को अपने अनुभवों को बढ़ाना होगा। डिग्री एक स्टार्टिंग प्वाइंट है। असली चीज एचिवमेन्ट्स है। मुख्य अतिथि ने अपने सम्बोधन

में कहा कि छात्रों के लिए यह एक अविस्मरणीय पल होता है। अब छात्रों को निर्णय लेने का समय आ गया है। आप सभी बहुत भाग्यशाली हैं। आप ग्लोबलाइजेशन के जमाने में हैं।

आगे उन्होंने कहा कि छात्रों को जाब की आनरशिप लेने की कोशिश करनी चाहिए और लाइफ में एक रोल माडल बने आप जिस भी संस्थान में जायें तो उस संस्थान की अपना समझें और अपना बेहतर दें तब आपका कोई कम्पिटिशन नहीं रहेगा। आप लोगों के बारे में अच्छा सोचेंगे तो लोग भी आपके बारे में अच्छा सोचेंगे। आपको सब्सीड के साथ फेल्योर का भी सामना करना पड़ेगा। इस अवसर पर संस्थान के संकायाध्यक्ष डा० डीएम श्रीवास्तव सहित समस्त विभागाध्यक्ष, शिक्षकगण, कर्मचारीगण एवं पूर्व छात्र उपस्थित रहे।

वाराणसी आसपास

काशी ग्रुप आफ इंस्टीट्यूशंस में 12 वे दीक्षांत समारोह का हुआ भव्य आयोजन

मिर्जापुराद(वाराणसी)। मिर्जापुराद (भिखीपुर) स्थित काशी ग्रुप आफ इंस्टीट्यूशंस में 12 वे दीक्षांत समारोह का भव्य आयोजन शनिवार को किया गया। समारोह के मुख्य अतिथि प्रोफेसर डॉ. जेपी पांडेय व चाइस चांसलर डॉ. ए.पी.जे. अब्दुल कलाम प्राविधिक विश्वविद्यालय, लखनऊ रहे। कार्यक्रम की शुरुआत मुख्य अतिथि द्वारा दीप प्रज्वलन एवं मां सरस्वती की प्रतिमा पर माल्यार्पण एवं वंदना से किया गया। संस्थान के अध्यक्ष विपुल जैन द्वारा मुख्य अतिथि को पुष्प गुच्छ देकर स्वागत किया गया। तत्पश्चात विभिन्न कोर्सों के छात्रों को मुख्य अतिथि द्वारा डिग्री प्रदान की गई। बीटेक में इलेक्ट्रॉनिक कम्प्युटेशन की छात्रा रिया शर्मा द्वारा ओपरऑल टॉप किया गया जिसके लिए स्वर्ण पदक से सम्मानित किया गया। छात्रा द्वारा 89.8 प्रतिशत अंक प्राप्त किया गया। इसी प्रकार एम बी ए में सोनम सिंह, बी फार्मा में अलीशा नाज, बी बी ए में अनुष्का बनर्जी, बीसीए में रक्षित श्रीवास्तव, डी, फार्मा में वैभव तिवारी तथा पॉलिटेक्निक में कांतक को मुख्य अतिथि द्वारा स्वर्ण पदक से सम्मानित किया गया। इसी प्रकार कुल 9 छात्रों को संस्थान के अध्यक्ष विपुल जैन द्वारा रजत पदक प्रदान किया गया



डिप्लोमा वितरण के उपरान्त संस्थान के उपनिदेशक डॉ. ए.के. यादव द्वारा संस्थान का रिपोर्ट कार्ड प्रस्तुत किया गया तथा काशी इंस्टीट्यूट आफ फार्मेसी के निदेशक डॉ. आशुतोष मिश्रा द्वारा मुख्य अतिथि के बारे में विस्तार से जानकारी दी गई। संस्थान के अध्यक्ष विपुल जैन द्वारा संस्थान के विजन एवं छात्रों के सर्वांगीण

विकास हेतु विस्तृत योजना की जानकारी दी गई। मुख्य अतिथि ने अपने संबोधन में रोजगार परक शिक्षा तथा राष्ट्र विकास में छात्रों के योगदान पर विस्तृत संबोधन किया। इस अवसर पर संस्थान के सकायध्यक्ष डॉ. डी.एम. श्रीवास्तव समेत समस्त विभागाध्यक्ष एवं शिक्षक गण कर्मचारीगण एवं पूर्व छात्र उपस्थित रहे।